

温家宝主持召开国家应对气候变化及节能减排工作领导小组会议

审议并原则同意“十二五”节能减排综合性工作方案

新华社北京7月19日电 7月19日上午,国务院总理、国家应对气候变化及节能减排工作领导小组组长温家宝主持召开国家应对气候变化及节能减排工作领导小组会议,审议并原则同意“十二五”节能减排综合性工作方案,以及节能目标分解方案、主要污染物排放总量控制计划,研究部署相关工作。

会议指出,“十一五”期间,经过全国上下共同努力,基本实现了节能减排约束性指标。我国以能源消费年均6.6%的增速支撑了国民经济年均11.2%的增速。节能减排工作有力促进了产业结构调整和科技进步,提高了全社会节能环保意识,遏制了能源消耗强度和主要污染物排放量大幅上升的势头,成为贯彻落实科学发展观的一大亮点,并为应对全球气候变化作出了重要贡献。

会议强调,“十二五”期间是我国转变经济发展方式、加快经济结构战略性调整的关键时

期。要继续把节能减排作为调结构、扩内需、促发展的重要抓手,作为减缓和适应全球气候变化、促进可持续发展的重要举措,进一步加大力度,务求取得预期成效。(一)推进重点领域节能减排。工业节能要注重以先进生产能力淘汰落后生产能力。交通节能要重视发展公共交通,优化运用多种运输方式。建筑节能要合理改造已有建筑,大力发展绿色建筑、智能建筑,最大限度地节电、节水、节材。生活节能要推广使用经济高效的节能产品,培养节约环保的消费模式和生活方式。(二)进一步调整优化产业结构。发展现代产业体系,鼓励发展第三产业和战略性新兴产业,运用高新技术改造传统产业。推动能源生产和利用方式变革,构建安全、稳定、经济、清洁的现代能源产业体系。(三)实施节能减排重点工程。着力抓好节能重点工程、环境治理重点工程、循环经济重点工程。(四)推广使用先进技术。建立节

能减排技术遴选、评定及推广机制,积极引进、消化、吸收国外先进技术,加快技术的开发、示范和推广,有效提高能源利用效率,降低污染排放。(五)加强节能减排管理。完善节能评估审查制度,制定和执行耗能设备国家标准,鼓励企业建立节能计量、台账和统计制度。实施电力需求侧管理,能效标识、政府节能采购等管理方式。(六)完善节能减排长效机制。落实税收优惠政策,推进资源税费和环境税改革。调整进出口关税,遏制高耗能、高排放产品出口。

会议强调,要积极开展应对气候变化国际合作。坚持以《联合国气候变化框架公约》和《京都议定书》为基础,坚持“共同但有区别的责任”原则和公平原则,按照“巴厘路线图”授权,在哥本哈根协议和坎昆协议基础上,建设性推动应对气候变化国际谈判进程,使德班会议在加强公约和议定书全面、有效和持续实施

方面,取得进一步的积极成果。

会议要求各地区、各部门进一步统一思想,提高认识,对节能减排综合性工作方案早部署、早落实。要抓紧分解落实节能减排指标,完善节能减排统计、监测、考核体系,切实把落实五年目标与完成年度目标结合起来,把年度目标考核与季度跟踪检查结合起来。要加强节能减排工作的组织领导,地方各级人民政府对本行政区域内节能减排工作负总责,政府主要领导是第一责任人。严格实行节能减排奖惩机制,把各地区节能目标责任评价考核结果,作为对省级人民政府领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据,实行问责制。动员全社会力量开展节能减排行动。

国务院副总理、国家应对气候变化及节能减排工作领导小组副组长李克强,国务委员、国家应对气候变化及节能减排工作领导小组副组长戴秉国,有关部门负责人出席会议。

住房城乡建设部要求加强汛期建筑安全生产工作

新华社北京7月19日电 记者19日从住房城乡建设部获悉,住房城乡建设部近日发出通知,要求进一步加强汛期建筑安全生产工作,重点加强对保障性安居工程、城市轨道交通工程中涉及的危险性较大的分部分项工程的隐患排查治理工作。

通知要求,各地住房城乡建设主管部门要将汛期安全生产责任层层分解,落实到每个部门、岗位和人员,并强化对责任制落实情况的监督检查。对于发现的重大隐患,要按照有关规定及时进行挂牌督办。

通知还要求,各地住房城乡建设

主管部门要结合本地区建筑安全生产的实际,加强对燃气、公交、城市市政公用设施的安全检查,对易受洪水侵袭、雨水浸泡的市政道路、桥梁、供水、供气等市政公用设施以及危旧房屋,及时进行检测并采取必要的加固措施。对市政管道的施工、维修和维护要采取保护措施,严防中毒事故的发生,确保市政设施的运营安全。

此外,各地住房城乡建设主管部门要督促、指导建筑施工企业努力做好施工现场防暑降温工作,妥善安排高温、强风、暴雨等极端天气期间施工作业时间等。



7月19日,西藏和平解放60周年庆祝大会群众游行在拉萨举行。

新华社记者 觉果 摄

我国网民数量达4.85亿

新华社北京7月19日电 中国互联网信息中心(CNNIC)19日发布的《第28次中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至今年6月底,中国网民数量达到4.85亿,较2010年底增加2770万人,增幅6.1%。

报告显示,目前我国互联网普及率攀升至36.2%,较2010年提高1.9个

百分点。我国手机网民规模为3.18亿,较2010年底增加了1494万人。手机网民在总体网民中的比例达65.5%,成为中国网民的重要组成部分。

值得注意的是,尽管我国网民总数上升,但增长速度减缓。特别是从2010年起,网民增长率表现出明显的减缓态势。

河南力争秋粮总产超240亿公斤

新华社郑州7月19日电 (记者李鹏)近日河南省政府出台的《河南省2011年秋粮稳产增收实施方案》指出,河南省将落实六大措施,力争今年秋粮总产比上年增加5亿公斤,达到240亿公斤以上。

按照《方案》,2011年河南秋粮生产的总体目标为:播种面积稳定在6650万亩以上,其中玉米播种面积确保4450万亩以上,水稻播种面积确保950万亩以上;总产水平力争达到240亿公斤以上,比上年增加5亿公斤。

为完成秋粮生产目标,《方案》推出了河南秋粮稳产增收的六项措施:一是落实强农惠农政策,除粮食直补、农资综合补贴外,河南将进一步扩大

农业保险试点范围,重点开展玉米、水稻等主要粮食作物的保险业务;二是不断改善生产条件,加快中低产田改造步伐,2011年争取改造中低产田200万亩;三是增强农业机械作业能力,力争2011年农机专业合作社作业量占到全省农机总作业量的40%以上;四是开展高产创建活动,全省95个产粮大县率先推进整乡、整县高产创建;五是抓好农资供应和市场监管,大力开展放心农资下乡进村行动;六是建立完善考核奖励机制。

另据了解,河南秋粮产量占全年粮食产量的40%以上,秋粮生产对全年实现粮食总产稳定在500亿公斤以上的目标至关重要。

第十一届中国青少年机器人竞赛将在河南开赛

新华社郑州7月19日电(记者刘金辉)由中国科协和河南省政府共同主办的第十一届中国青少年机器人竞赛20日将在郑州正式开始比赛,来自全国的400多支参赛队、约1300名选手参赛。

本次比赛共分五项内容,分别是:以“欢乐运动会”为主题的机器人基本技能比赛、展现救援机器人风采的机器人创意比赛、机器人足球赛、以“关注健康”为主题的FLL机器人工程挑战赛和以“集结号”为主题的VEX机器人

工程挑战赛。

该项活动选拔出的优胜学生将有机会参与国际青少年机器人竞赛、FLL机器人世锦赛和机器人足球世界杯。

中国青少年机器人竞赛是中国科协和地方政府联合主办的面向21世纪青少年的系列科技创新活动之一,是一项将知识积累、技能培养、探究性学习融为一体的,面向广大青少年的科学普及活动。该活动始办于2001年,至今已连续举办了10届。

河南是开展青少年机器人活动较早的省份之一,上个世纪末,中国科协青少年科技中心在河南省青少年科技中心建立了青少年电脑机器人工作室试验基地,培训了一批青少年电脑机器人活动的教练员、裁判员以及科协系统组织开展这项活动的工作人员。2003年,河南省成功举办“第三届中国青少年机器人竞赛”,有力推动了全省青少年机器人活动的开展,目前全省已有上万名青少年参与过各种机器人活动。

声明

兹有陆军所购买的信阳恒大名都6号楼2单元806号

房编号为1022448的首付款收据丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有熊华生所有的房屋坐落于信阳市浉河区文化街华银玫瑰园1号楼(单元五层1号位)房屋所有权证号为信房权证浉河区字第021416号,为混合结构一幢,建筑面积106.33平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:熊华生

2011年7月12日

声明

兹有信阳市三合矿产产品销售有限公司银行开户许可证(核准号:J515000177701),因不慎丢失,特声明作废。

感谢信

尊敬的西亚各位领导及全体同事们:

我叫卢金芝,是罗山西亚丽宝广场童装区的一名员工,是居住在罗山县灵山镇高寨村,是距离县城70公里的一个山村。全家5口人,有年近6旬的父母和未成家的妹妹和弟弟。因无经济来源,家庭生活一直十分拮据。今年年初,父亲卢光勤因劳累成疾,患上尿毒症,在县城中医院和人民医院住院数月,耗尽家里仅有的一

点积蓄。如果继续透析,高额的医药费,家庭根本无力承担,父亲多次想放弃治疗。正在这时,西亚的领导得知这件事情,不辞辛苦,多次到我家慰问,并救助互助基金8000元。另外,我所在的童装区的姐妹们也给予了我经济上的帮助。

在此,我们全家向西亚各级领导及全体员工表示深深的感谢。一要感谢苏总、沈总创办

了这么好的西亚公司,成立互助基金会。二要感谢参加互助基金会的全体西亚的兄弟姐妹们,三要感谢童装组的姐妹们。谢谢你们!

西亚罗山店员工 卢金芝



签约公告

河南明基置业有限公司开发的龙江名邸项目1幢至6幢楼已经取得《商品房预售许可证》(编号为信房预售证第2011013),已具备签订《商品房买卖合同》条件。为顺利完成《商品房买卖合同》的签约工作,特公告如下:

- 一、申购者购房签约时必须本人到场;
- 二、申购者购房签约时应携带以下资料:1.申购者本人身份证原件及复印件一份;2.《龙江名邸房屋预定合同》原件;3.定金收据原件;4.购房首付款。
- 三、购房签约时间安排和地点:签约时间:2011年7月20日—8月10日。如未按照通知时间签约的,将按照双方签订的《龙江名邸房屋预定合同》相关条款处理。

签约地点:龙江路龙江名邸营销中心 咨询电话:0376-6533333

河南明基置业有限公司 2011年7月18日

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
 - 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
 - 市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训
- 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

声明

兹有陈晶毕业于周

口师范学院生物教育专业,其专科毕业证(证号:104781200806000439),因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区房产管理中心土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区工区路,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地面积为3252.1平方米,土地用途为经济适用住房用地。该宗地东至河南省土产进出口信阳峰业公司,信阳华豫发电有限责任公司;南至信阳华豫发电有限责任公司;西至信阳泰合置业有限公司;北至信阳市外贸茶叶土产公司。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及其他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2011年7月20日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区房产管理中心土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区工区路,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地面积为2800.3平方米,土地用途为经济适用住房用地。该宗地东、南均至信阳制药厂家属院;西、北均至河南省信阳富邦化工股份有限公司(化工俱乐部)。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及其他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2011年7月20日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区房产管理中心土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区工区路,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地面积为3904平方米,土地用途为经济适用住房用地。该宗地东、西均至河南信开电器有限公司;河南信开电器有限公司;北至河南省信阳市第五高级中学。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及其他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2011年7月20日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区房产管理中心土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区工区路,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地面积为8617.1平方米,土地用途为经济适用住房用地。该宗地东、南、西三面均至河南省信阳富邦化工股份有限公司;北至河南信开电器有限公司。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及其他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2011年7月20日

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚 【火车站东1/8/16/18路车】
西里里菜场站下车即可
2011年7月20日